
ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA  
CONSELHO DA CIDADE DE SÃO LOURENÇO DO OESTE – CONCISLO 

 

Data: 04/07/2017 

Horário – Início: 17:40 horas        Término: 18:25 horas 

Local: Auditório da Prefeitura de São Lourenço do Oeste – SC 

 

Aos 04 dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às dezessete horas e quarenta 

minutos, nas dependências do Anfiteatro da Prefeitura Municipal de São Lourenço do 

Oeste - SC, localizado na Rua Duque de Caxias, 789, Centro, neste município de São 

Lourenço do Oeste, Estado de Santa Catarina, reuniram-se, em sessão ordinária, os 

conselheiros do Conselho da Cidade de São Lourenço do Oeste – CONCISLO, conforme 

lista de presença em anexo. Os conselheiros foram recepcionados sendo realizada a 

coleta das assinaturas e entrega dos crachás. A Presidente do Concislo, Francielle 

Honesko, fez a leitura da ata da reunião ordinária do dia 06/06/2017. A mesma foi aceita 

por todos os presentes. Após, convidou a servidora Aline Dreher, para que se procedesse 

à discussão sobre os níveis de incomodidade, conforme discutido na reunião anterior, 

sendo somente este assunto tratado nesta reunião. A servidora Aline comentou sobre a 

necessidade da inclusão de novas atividades, pois o CNAE abrange atividades diferentes 

das que são expostas no PDP, sendo necessária uma revisão geral tanto das atividades 

como do seu agrupamento nos níveis de incomodidade. Os conselheiros procederam 

ampla discussão sobre o assunto. Os conselheiros concordaram em unanimidade com a 

proposição da equipe técnica de rever os pontos que julgar necessário relativo ao 

assunto. Após, a Gerente de Apoio Técnico e Fiscalização, Geanne C. Tappero, fez a 

apresentação do projeto de parcelamento de solo de Loteadora Pandini e Cominetti 

LTDA, já tendo sido apreciado pela equipe técnica da Secretaria de Planejamento e 

Desenvolvimento Urbano, o qual foi aprovado por unanimidade.  

Sem mais assuntos para esta oportunidade, declarei o encerramento da reunião e lavrei a 

presente ata, deixando à disposição dos conselheiros a gravação do áudio da reunião.   

 

São Lourenço do Oeste - SC, 04 de julho de 2017. 

 

 

Francielle Honesko 

Presidente do CONCISLO 


